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D2 
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I=3000 
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E2 (P=0,4) 
I=0 

Non extension 

E1 (P=0,6) 

E2 (P=0,4) 
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I=0 

E2 (P=0,4) 

E1 (P=0,6) 
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E(VAN)=583,90 

E(VAN)=495,24 

E(VAN)=0 
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  إلى الجذر) الفرع(نبدأ من الأعلى : تحليل عقد القرار 

D2 :  للإجابة لابد من حساب القيمة الحالية للتدفقات النقدية عند  التوسع؟هل تقوم المؤسسة بتحقيق

  : 1التاريخ 

  

- Si extension إذا توسع 

    61,520630004,0.
1,0

10,1130006,0.
1,0

10,113500
33

 
 

- Si non extension إذا لا توسع 

    34,542104,0.
1,0

10,1120006,0.
1,0

10,112300
33

 
 

  )صنإلغاء الغ(لابد من استبعاد فكرة التوسع : D2 القرار

  :أكثر نعتبر الآتي  D2و لتوضيح القرار 

- Si extension إذا توسع 

0 

 

1 2 

 

3 

 

4 

  

  C1 P1 C2 P2 C3 P3 

  3500 0,6 3500 0,6 3500 0,6 

  3000 0,4 3000 0,4 3000 0,4 

  CP=3300 3300 3300 

3300 (1,10)-1 + 3300 (1,10)-2 + 3300 (1,10)-3 – 3000 
  61,52063000

10,0
10,113300

3
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- Si non extension إذا لا توسع 
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C  

2
P  

3
C  

3
P  

  2300 0,6 2300 0,6 2300 0,6 

  2000 0,4 2000 0,4 2000 0,4 

  CP=2180 2180 2180 

 

    34,542104,0.
1,0

10,1120006,0
1,0
1,112300

33

 
 

    


  34,54210
10,0

11012180
3

4,020006,02300

 


 

  )يلغىصن الأعلى في الشجرة الغ(استبعاد عملية التوسع لابد من  : D2القرار 

  ؟هل تستثمر في المشروع الأول، الثاني أو الثالث : D1القرار 

D1 : 6000 ? 8000 ? 0 ? 

 المشروع الأول

I = 6000  E(Van1) : 

     90,58360004,0.
1,0
1,1120006,0.10,1200034,5421

4
1 


  

 المشروع الثاني

I = 8000  E(Van2) : 

    24,49580004,0.
1,0

10,11.25006,0.
1,0

11012800
44

 
 

 المشروع الثالث

I = 0  E(Van3) =0 

عند  6000نختار الإستثمار أين ننفق و منه   E(VAN1) > E(VAN2) >E(VAN3)لاحظ أن :النتيجة

  .1و بدون توسع عند التاريخ  0التاريخ 

  

  

  

 


